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B4_E4_BC_9A_c44_551763.htm 考试首页 试题分类 试题排行 

悬赏中心 日常练习 论坛交流选择服务1.全部试题 2.随机题库

3.历年真题 4.模拟试题 5.相关悬赏选择会计类型会计职称注册

会计会计从业一、单项选择题（本类题共20小题，每小题1分

，共20分，每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答

案。请将选定的答案，多选、错选、不选均不得分）第 1 题 

甲企业2007年1月1日，以银行存款购入乙公司10%的股份，并

准备长期持有，采用成本法核算。乙公司于2007年5月2日寅

告分派2006年度的现金股利100 000元。2007年乙公司实现净

利润400 000元，2008年5月1日乙公司宣告分派2007年现金股

利200 000元。甲公司2008年确认应收股利时应确认的投资收

益为（ ）元。 A．30 000 B．20 000 C．40 000 D．0 【您的答

案】： A 第 2 题 甲单位实行国库集中支付制度。2008年4月，

甲单位收到财政国库支付执行机构委托代理银行转来的“财

政直接支付入账通知书”和“工资发放明细表”，通知书和

明细表中注明的工资支出金额为46万元，代理银行已将46万

元划入甲单位职工个人账户。甲单位正确的会计处理是（ ）

。 A．将46万元的工资支出确认为事业支出，同时，减少银

行存款46万元B．将46万元的工资支出确认为事业支出，同时

，增加应付职工薪酬46万元C．将46万元的工资支出减少应付

职工薪酬，同时，减少银行存款46万元 D．将46万元的工资

支出确认为事业支出，同时，增加财政补助收入46万元【您

的答案】：D 第 3 题 下列各项税金中，应计入“营业税金及



附加” 科目的是（ ）。 A．土地使用税 B．消费税 C．耕地

占用税 D．增值税 【您的答案】：B 第 4 题 企业处置子公司

及其他营业单位所取得的现金减去相关处置费用、以及子公

司及其他营业单位持有的现金和现金等价物后的净额，在现

金流量表中应填列的项目是（ ）。 A．处置子公司及其他营

业单位收到的现金净额B．处置固定资产、无形资产和其他长

期资产收回的现金净额C．收回投资收到的现金D．取得投资

收益收到的现金【您的答案】：A 第 5 题 资产负债表日后的

调整事项是指（ ）。 A．资产负债表日或以前已经存在的事

项 B．资产负债表日或以前已经存在、资产负债表日后得以

证实的事项 C．资产负债表日或以前已经存在、资产负债表

日后得以证实，且对按资产负债表13存在状况编制的报表产

生重大影响的事项 D．资产负债表日不存在，但其对分析财

务状况有重大影响的事项 【您的答案】：C 最近更新：把百

考试题中级会计站点加入收藏2009年会计师考试财务管理全

真试题(1)2009年会计师考试财务管理全真试题(2)2009年会计

师考试财务管理全真试题(3)2009年会计师考试财务管理全真

试题(4)2009年会计师考试财务管理全真试题(5)2009年会计师

考试财务管理全真试题(6)2009年会计师考试财务管理全真试

题(7)2009年会计师考试财务管理全真试题(8)2009年中级会计

师更多相关推荐:中级会计考试辅导 把百考试题中级会计考试
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计网校辅导 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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